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Nosotros creemos que es muy importante, y nuestro primer objetivo es ese: Implicar a toda la sociedad. A todos los organismos, asociaciones, empresas, municipios, voluntarios, a los jóvenes que en esta batalla estamos dando. Desde nuestras casas, con nuestros hijos, en los colegios, desde los medios de comunicación, la publicidad, las series de televisión, en el reparto de las tareas domésticas…el fin es tratar de prevenir todas estas situaciones.

A través de estos Convenios, el Estado y las Organizaciones Empresariales caminan juntas por la inclusión laboral de las víctimas. Mediante la difusión de ofertas de trabajo, formación inicial y otras acciones hacemos del empleo el instrumento de integración para todas estas mujeres. Sólo así recuperaran, realmente, la libertad que perdieron a manos de su agresor. 
También trabajaremos de manera unida por la concienciación ciudadana y la prevención de la violencia de género. 

Con estas actuaciones damos lo más importante, damos visibilidad al problema, manifestando el apoyo de toda una sociedad al servicio de las víctimas.
